
Àíåêñ Îáðàñöà ÏÁ 1

(Ôèðìà - ïîñëîâíî èìå ïîðåñêîã îáâåçíèêà)

(Ñåäèøòå)

Îáðà÷óí ïîðåñêîã êðåäèòà
ÇÀ ÏÅÐÈÎÄ ÎÄ ________ ÄÎ _______201__. ÃÎÄÈÍÅ

- èçíîñè ó äèíàðèìà áåç äåöèìàëà -

Ðåä.
áðî¼

Ï î ç è ö è ¼ à
Îáðà÷óí

çà ôèëè¼àëå

1 2 3

1. Áðóòî äèâèäåíäà êî¼ó ¼å îáâåçíèê îñòâàðèî îä ñâî¼å íåðåçèäåíòíå ôèëè¼àëå

2. Ïîðåç êî¼è ¼å íåðåçèäåíòíà ôèëè¼àëà ïëàòèëà ó äðóãî¼ äðæàâè
íà äîáèò èç êî¼å ¼å èñïëà�åíà äèâèäåíäà

3. Ïîðåç ïî îäáèòêó êî¼è ¼å íåðåçèäåíòíà ôèëè¼àëà
ïëàòèëà íà èñïëà�åíå äèâèäåíäå

4. Îñíîâèöà çà îáðà÷óí ïîðåñêîã êðåäèòà (1+2)

5. Óêóïàí èçíîñ ïîðåçà íà äîáèò è ïîðåçà ïî îäáèòêó
êî¼è ¼å íåðåçèäåíòíà ôèëè¼àëà ïëàòèëà ó äðóãî¼ äðæàâè (2+3)

6. Èçíîñ ïîðåñêîã êðåäèòà (4 x __%), èëè èçíîñ ñà ðåä. áð. 5.

7. Íåèñêîðèø�åíè äåî ïîðåñêîã êðåäèòà èç ðàíè¼èõ ãîäèíà

8. Óêóïàí ïîðåñêè êðåäèò (6+7)

9. Èñêîðèø�åíè ïîðåñêè êðåäèò ó òåêó�î¼ ãîäèíè

10. Íåèñêîðèø�åíè ïîðåñêè êðåäèò êî¼è ñå ïðåíîñè ó íàðåäíå ãîäèíå (8-9)

Ó ________________________________

Äàíà_______________________ ãîäèíå

Ëèöå îäãîâîðíî çà ñàñòàâšàœå

ïîðåñêîã áèëàíñà

________________________________

Îáðàçàö ïðîïèñàí: Ïðàâèëíèê î ñàäðæà¼ó ïîðåñêîã áèëàíñà è äðóãèì ïèòàœèìà îä çíà÷à¼à çà íà÷èí óòâð�èâàœà ïîðåçà íà äîáèò ïðàâíèõ ëèöà
("Ñë. ãëàñíèê ÐÑ", 20/14)


